
スワンホール利用アンケート結果（H29.3) 有効回答数・・・75

市内 65 満足 25
市外 8 やや満足 16

無回答 2 普通 25
計 75 少し不満 5

（人） 不満 2
無回答 2

計 75
（人）

満足 24 満足 21
やや満足 17 やや満足 20

普通 31 普通 22
少し不満 2 少し不満 4
不満 0 不満 1

無回答 1 無回答 7
計 75 計 75

（人） （人）

満足 32
やや満足 14 ぜひしたい 28

普通 27 利用したい 42
少し不満 2 どちらでもない 0
不満 0 思わない 0

無回答 0 無回答 5
計 75 計 75

（人） （人）

また利用したいと思いますか？

どちらから来られましたか? 設備・備品の管理状態は？

職員の応対は？ 施設を利用した満足度は？

施設の清掃について
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年代別利用者

年代 人数

10代 4
20代 0
30代 8
40代 11
50代 5
60代 13
70代 24

無回答 10
75

利用頻度

利用頻度 人数

はじめて 1
以前に利用した
ことがある

5

年数回 0
よく利用する 6
月1回 21
月2回 8
月3回 12
月4回 19
無回答 3

75

利用者　内訳(年代別)

利用状況内訳
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どちらから来られましたか? 市内利用者内訳 市外利用者内訳
市内 65 小学校区 利用人数 市外 利用人数
市外 8 有岡 1 池田市 2

無回答 2 池尻 2 神戸市 1
計 75 伊丹 1 宝塚市 1

（人） 稲野 6 豊中市 1
神津 3 豊能町 1
鴻池 2 西宮市 1
桜台 1 無回答 68
摂陽 2 総計 75
天神川 2 （人）

花里 2
瑞穂 10
緑ヶ丘 3
南 1
無回答 39
総計 75

（人）

利用者内訳　
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